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Il colore sta al mosaico come la vita sta alla natura. Un’equazione 
che ha come risultato le superfici a tinta unita dense e brillanti o in 
tonalità morbide e naturali. Inoltre, sono le tessere di colore puro la 
materia prima che origina CROMIE, SFUMATURE E DECOR. Questo 
volume raccoglie tutte le collezioni Mosaico+ che nelle varie materie, 
finitura e formato, si presentano a tinta unita.

Colour is to mosaics what life is to nature. Resolving this equation creates 
whole colour surfaces in dense, bright or soft, natural shades. What’s 
more, chips of pure colour are the raw material that generates CROMIE, 
SFUMATURE and DECOR. This volume contains all the Mosaico+ whole 
colour collections, in their various materials, finishes and sizes. 

Die Farbe gehört zum Mosaik wie das Leben zur Natur. Eine 
Gleichung mit dem Ergebnis unifarbener Oberflächen in markanter, 
brillanter Optik oder in weichen Naturtönen. Es sind die einheitlich 
gefärbten Steinchen, aus denen sich die Kollektionen CROMIE, 
SFUMATURE und DECOR entfalten. Dieser Band umfasst alle 
unifarbenen Kollektionen Mosaico+ in verschiedenen Material-, 
Oberflächen- und Formatvarianten.  

La couleur est à la mosaïque ce que la vie est à la nature. Une 
équation qui a, comme résultat, des teintes unies profondes et 
brillantes, ou douces et naturelles. Comme matière première, 
CROMIE, SFUMATURE et DECOR présentent des tesselles de couleur 
pure. Ce volume rassemble toutes les collections Mosaico+ à teinte 
unie, dans toutes les matières, finitions et dimensions.  

El color es al mosaico como la vida a la naturaleza. Una ecuación que 
arroja como resultado superficies de color liso densas y brillantes o 
bien de tonalidades suaves y naturales. Además, la materia prima que 
origina CROMIE, SFUMATURE y DECOR está constituida por teselas de 
color puro. Este volumen recoge todas las colecciones de color liso de 
Mosaico+ en sus diversas variantes de materiales, acabados y formatos.  

Цвет относится к мозаике так же, как жизнь к природе. 
Результатом этого уравнения являются насыщенные и блестящие 
однотонные поверхности или же с мягкими, естественными 
тонами. Кроме того, именно элементы мозаики чистых цветов 
создают CROMIE, SFUMATURE и DECOR. В этом томе собраны 
все коллекции Mosaico+, которые могут быть однотонными, но из 
разных материалов, с разной отделкой и в разном формате.

colore
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VG.0428 P 375   VG.0427 P 366  VG.0415 P 557   VG.0420 P 356   
 

VG.0421 P 3435   
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VG.0437 P 647   VG.0438 P 2767   VG.0432 P 310  
 

VG.0431 P 638   
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VG.0455 P 203   VG.0456 P 2573   

VG.0448 P 235   

 VG.0444 P 272  

 
VG.0442 P 2726   VG.0443 P 2746   

VG.0445 P 257   VG.0446 P 7442   VG.0447 P 255   

VG.0402 P 5245    VG.0451 P 7521  
 

VG.0452 P 488   VG.0450 P 7511   

VG.0466 P 104   VG.0467 P 110   VG.0468 P 126   VG.0470 P 1545   

VG.0465 P 101   VG.0464 P Yellow   VG.0463 P 116   VG.0462 P 143   VG.0461 P Orange 021   VG.0460 P 032   

VG.0457 P 207   

VG.0472 Oro   

VETRINA 10x10
glossy  

10x10x4 mm
3/8”x3/8”x1/8”

 lucidi glossy
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VM.0475 P 5305   
 

VM.0476 P 425   VM.0477 P 535   
 

VM.0486 P 633   VM.0487 P 658   
 

VM.0488 P 646   

   

 

 
VM.0500 P 2573   

 
VM.0480 P 557   VM.0481 P 565   

 
 VM.0482 P 7472  VM.0484 P 377   

 
VM.0483 P 3435   VM.0485 P 583   

 

 
 VM.0474 P 5245  

 
 VM.0501 P 104  VM.0502 P 110   

 
VM.0503 P 126   

 
VM.0504 P 7505   

10x10x4 mm
3/8”x3/8”x1/8”

 opachi/matt

VETRINA 10x10  
matt
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10x10x4 mm
3/8”x3/8”x1/8” DORO 10x10  
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CONCERTO 15x15 
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15x15x4 mm
5/8”x5/8”x1/8” CONCERTO 15x15  
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15x15x4 mm
5/8”x5/8”x1/8” PERLE 15x15  
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15x15x4 mm
5/8”x5/8”x1/8” DORO 15x15  
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20x30
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TANTICOLORI 20x20 
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20x20x4 mm
3/4”x3/4”x1/8” TANTICOLORI 20x20  
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AURORE 20x20
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20x20x4 mm
3/4”x3/4”x1/8” AURORE 20x20  



PE
RL

E_
La

va
nd

a 
Gr

ig
ia

 P
E.

0F
59



2
7

 
CO

LO
RE

20x20x4 mm
3/4”x3/4”x1/8” PERLE 20x20  
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20x20x4 mm
3/4”x3/4”x1/8” DORO 20x20  
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20x30x4 mm
3/4”x13/16”x1/8” AURORE 20x30  
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23x23x8 mm
7/8”x7/8”x1/4” DIVETRO 23x23  
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Rosso  

23x23x8 mm
7/8”x7/8”x1/4” ONDE 23X23 
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Rosso R  R R

23x48x8 mm
7/8”x17/8”x1/4” ONDE 23x48  
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ONDE 48x48 
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48x48x8 mm
17/8”x17/8”x1/4” ONDE 48x48  
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Rame EM.0307R EM 0307 Rame R EM.0311 

ÈMETALLO





LEGNO

23x23
23x48



4
6

 
CO

LO
RE

LEGNO 23x2323x23x8 mm
7/8”x7/8”x1/4”
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23x48x8 mm
7/8”x17/8”x1/4” LEGNO 23x48  

Rovere 





PIETRE

23x23
23x48
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PIETRE 23x2323x23x8 mm
7/8”x7/8”x1/4”
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23x48x8 mm
7/8”x17/8”x1/4” PIETRE 23x48  





AREA25

50x50
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AREA25 50x50 
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50x50x6 mm
2”x2”x1/4” AREA25 50x50  
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DIN 51130:2004

DIN 51097:1992

R12

B (A+B)
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50x50x6 mm
2”x2”x1/4” AREA25 50x50  
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INFO TECH

Colorepoxy
stucco epossidico / epoxy grouts / Epoxy-Spachtelmassen / joints époxy / estucos epoxídicos / 

Colorepoxy

caratteristiche: ottima resistenza meccanica e 

Colorepoxy lux

Colorepoxy

colours. Characteristics: excellent mechanical 

Colorepoxy lux

Colorepoxy

Colorepoxy lux

 

Colorepoxy

Colorepoxy lux

l’éclat particulier créé par ses particules 
lumineuses et scintillantes : à utiliser 

Colorepoxy

componentes especiales que se caracterizan 

Colorepoxy lux

aluminio que se caracterizan por su peculiar 

Colorepoxy

Colorepoxy lux 
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INFO TECH  

Colorepoxy
stucco epossidico / epoxy grouts / Epoxy-Spachtelmassen / joints époxy / estucos epoxídicos / 
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ColorepoxyLux
stucco epossidico glitter / glitter epoxy grouts / Epoxy-Spachtelmassen glitter / joints époxy glitter / estucos epoxídicos glitter / 

+

Misure / Tessera
Chip / Size

Mosaikstein / Format
Tesselle / Format

Tesela / Dimensiones
/

Spessore tessera
Chip thickness

Steinstärke
Épaisseur tesselle
Grosor de la tesela

Consumo stucco 
Grout coverage

Verbrauch Fugenmasse
Consommation joint
Consumo de estuco

mm / inches mm / inches

COLORE

Vetrina 10x10 / 3/8”x3/8” 4 / 1/8” 1,5 / 3,31

Concerto 15x15 / 5/8”x5/8” 4 / 1/8” 1,5 / 3,09

Perle 15x15 / 5/8”x5/8” 4 / 1/8” 1,5 / 0,21

Doro 15x15 / 5/8”x5/8” 4 / 1/8” 1,5 / 0,21

Tanticolori 20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 2,87

Doro 20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 2,87

Aurore
20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 2,87

20x30 / 3/4”x1 3/16” 4 / 1/8” 1,3 / 0,25

Divetro 23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 5,51

Onde

23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 0,43

23x48 / 7/8”x 1 7/8” 8 / ¼” 2,3 / 5,07

48x48 / 1 7/8”x 1 7/8” 8 / ¼” 2,0 / 4,41

Èmetallo

23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 0,43

23x48 / 7/8”x 1 7/8” 8 / ¼” 2,3 / 0,32

25x28,9 / 1”x 1 1/8” 8 / ¼” 2,5 / 0,41

24x13,9 / 1 x ½” 8 / ¼” 3,0 / 6,61

Area25 50x50 / 2”x2” 6 / ¼” 1,8 / 3,97

INFO TECH

Misure / Tessera
Chip / Size

Mosaikstein / Format
Tesselle / Format

Tesela / Dimensiones
/

Spessore tessera
Chip thickness

Steinstärke
Épaisseur tesselle
Grosor de la tesela

Consumo stucco 
Grout coverage

Verbrauch Fugenmasse
Consommation joint
Consumo de estuco

mm / inches mm / inches

CROMIE

10x10 / 3/8”x3/8” 4 / 1/8” 1,5 / 3,31

15x15 / 5/8”x5/8” 4 / 1/8” 1,5 / 3,31

20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 2,87

23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 5,51

SFUMATURE

10x10 / 3/8”x3/8” 4 / 1/8” 1,5 / 0,28

15x15 / 5/8”x5/8” 4 / 1/8” 1,5 / 0,21

20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 0,25

23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 0,43

23x48 / 7/8”x 1 7/8” 8 / ¼” 1,3 / 0,32

48x48 / 1 7/8”x 1 7/8” 8 / ¼” 2,0 / 4,41

DECOR

10x10 / 3/8”x3/8” 4 / 1/8” 1,5 / 3,31

20x20 / ¾” x ¾” 4 / 1/8” 1,3 / 2,87

23x23 / 7/8”x7/8” 8 / ¼” 2,5 / 5,51

50x50 / 2”x2” 6 / ¼” 1,8 / 3,97

consumo / consumption / consommation / Verbrauch / consumo / 
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AS 100
Adesivo cementizio bianco / White cementitious adhesive / weißer zementärer Klebemörtel / Mortier colle blanc / 
Adhesivo cementoso blanco /

CLASSIFICAZIONE SECONDO EN 12004
AS 100 è un adesivo cementizio (C) migliorato (2), resistente allo scivolamento (T) e con 
tempo aperto allungato (E) di classe C2TE.

CAMPI DI APPLICAZIONE
Incollaggio a parete ed a pavimento, in interni ed esterni di:
- mosaici vetrosi, ceramici e di marmo montati su carta o su rete, di qualsiasi spessore 
e peso.
Alcuni esempi di applicazione AS 100:
- Incollaggio di mosaico ceramico, vetroso e di marmo non sensibile all’umidità su intona-

co cementizio, partendo dall’alto verso il basso.
- Incollaggio di mosaico su supporto sagomato, senza scivolamento delle tesserine.
- Incollaggio di mosaico su pannelli in cartongesso.
AS 100 miscelato con AS LATEX:
- Incollaggio di mosaico in piscina su intonaco o su supporto impermeabilizzato con mem-

brane impermeabilizzanti a base cementizia.
- Incollaggio di mosaico in interni, su rivestimenti ceramici esistenti.

CARATTERISTICHE TECNICHE
AS 100 -
ti, resine sintetiche ed additivi speciali.
AS 100 impastato con il corretto quantitativo di acqua o AS LATEX si trasforma in una 
malta con le seguenti caratteristiche:
- colore bianco, che esalta e valorizza le tonalità dei mosaici vetrosi;
- impasto cremoso e facilmente lavorabile;
- ottima adesione a tutti i materiali di normale uso in edilizia;
- elevata tissotropia; applicato in verticale non cola e non permette lo scivolamento dei 

fogli di mosaico anche se pesanti;
- il tempo aperto e il tempo di registrabilità particolarmente lunghi, agevolano le opera-

zioni di posa.

N.B.: Impastando AS 100 con AS LATEX
soddisfare i requisiti della classe C2E S1 (adesivo cementizio migliorato, con tempo aperto 
allungato, altamente deformabile) secondo EN 12004.

AVVISI IMPORTANTI
Utilizzare AS 100 miscelato con AS LATEX nei seguenti casi:

- per la posa di mosaico vetroso o ceramico in piscine, vasche o similari anche su supporti 
assorbenti.

Non utilizzare AS 100 nei seguenti casi:
- su legno e conglomerati legnosi;

- per la posa di piastrelle ceramiche che richiedono uno spessore di adesivo superiore ai 
5 mm;

- su calcestruzzo soggetto a forti movimenti differiti o con stagionatura inferiore ai 6 mesi.
Un supporto particolarmente umido può rallentare la presa di AS 100.

CONSUMO COLLA (CON SPATOLA DENTATA DA 3 mm) CON POLVERE, ACQUA E / O AS LATEX: 
3,4 kg al MQ

CLASSIFICATION ACCORDING TO EN 12004
AS 100 is a C2TE class cementitious (C), improved (2), slip-resistant (T), extended open 
time (E) adhesive.

AREAS OF USE

- Glass, ceramic and marble mosaic with suitable mesh backing.
Some application examples of AS 100:
- Bonding ceramic and glass mosaics and marble mosaic not moisture sensitive to damp 

to on cementitious render, starting from the bottom working upwards.
- Bonding mosaics on substrates with special shapes without the mosaic tesserae slip-

ping.
- Bonding mosaics on plasterboard panels.
AS 100 mixed with AS LATEX:
- Bonding mosaics in swimming pools, on render or on substrates waterproofed with a 

- Bonding mosaics on existing internal ceramic tiles.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
AS 100
resins and special additives.
When mixed with the right amount of water or AS LATEX, AS 100 forms a mortar with the 
following characteristics:
- creamy paste with good workability;
- excellent adhesion to most materials normally used in the building industry;
- highly thixotropic; does not run or drip when applied on vertical surfaces and prevents 

even heavy mosaic sheets from slipping;
- particularly long open and adjustment times to make laying operations easier.

N.B.: When AS 100 is mixed with AS LATEX the adhesive has even better characteristics  
and complies with the requirements of class C2E S1 according to EN 12004 (improved, 
highly deformable cementitious adhesive with extended open time).

RECOMMENDATIONS
Use AS 100 mixed with AS LATEX in the following cases:
- to install glass or ceramic mosaics on non-absorbent surfaces
- to install glass or ceramic mosaics in swimming pools, tanks and similar structures, 

including on absorbent substrates.
Do not use AS 100 in the following cases:
- on wood or wooden conglomerates;
- on the surface of metal, rubber, PVC and linoleum;
- to install ceramic tiles that require a layer of adhesive thicker than 5 mm;
Particularly damp substrates lengthen the setting time of AS 100.

ADHESIVE COVERAGE (WITH 3 mm SERRATED TROWEL) WITH POWDER, WATER AND/OR 
AS LATEX: 3.4 kg per m2

AS 100 + AS LATEX

INFO TECH
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CLASSIFICATION SELON EN 12004
AS 100 est un mortier colle (C) amélioré (2), résistant au glissement (T) et à temps ouvert 
allongé (E) de classe C2TE.

DOMAINE D’APPLICATION
Collage en sol et mur intérieur et extérieur de :
- mosaïque de pâte de verre, carrelage et marbre, montés sur trame ou sur papier, de 

n’importe quelle épaisseur et de n’importe quel poids.
Quelques exemples d’explication
- Collage de carreaux de mosaïque, de pâte de verre et de marbre non sensible à l’humi-

dité sur enduit de ciment, en partant du haut vers le bas.
- Collage de mosaïque sur support irrégulier, sans glissement des carreaux.
- Collage de mosaïque sur plaque de plâtre cartonné.
AS 100 gâché avec AS LATEX:
- Collage de mosaïque en piscine sur enduit ou sur support imperméabilisé avec une 

membrane imperméabilisante à base de ciment.
- Collage de mosaïque, sur carrelage existant en mur intérieur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
AS 100
sélectionnées, de résines synthétiques et d’additifs spéciaux.
AS 100 gâché avec la quantité d’eau adéquate ou avec AS LATEX forme un mortier aux 
caractéristiques suivantes :
- Couleur blanche, qui exalte et valorise les teintes des pâtes de verre;
- Mélange crémeux et facile à travailler;
- Excellente adhérence sur tous les matériaux d’utilisation courante dans le bâtiment ;
- Thixotropie élevée : appliqué en vertical, il ne coule pas. La pose de mosaïque y compris 

lourde se fait sans risque de glissement ;
- Le temps ouvert et le délai d’ajustabilité particulièrement longs, facilitent la pose

N.B.: Gacher AS 100 avec AS LATEX améliore les caractéristiques  jusqu’à satisfaire aux 
exigences de la classe C2E S1 (mortier colle amélioré, à temps ouvert allongé, hautement 
déformable) selon EN 12004.

INDICATIONS IMPORTANTES
Utiliser AS 100 gâché avec AS LATEX dans les cas suivants :
- pour le collage de mosaïque ou de carreaux céramiques sur des supports non absorbants
- pour le collage de mosaïque ou de carreaux céramiques en piscines, bassins ou similai-

res y compris sur supports absorbants.
Ne pas utiliser AS 100 dans les cas suivants :
- sur bois et panneaux agglomérés de bois;
- sur surfaces métalliques, en caoutchouc, en PVC, ou en linoleum;
- pour le collage de carreaux céramiques nécessitant une épaisseur de colle supérieure à 

5 mm.
- sur béton soumis à de forts mouvements différés ou âgés de moins de 6 mois.
Un support particulièrement humide peut ralentir la prise d’AS 100.

CONSOMMATION DE COLLE (AVEC SPATULE CRANTÉE DE 3 mm) AVEC POUDRE, EAU ET/OU 
AS LATEX :  3,4 kg/m²

KLASSIFIZIERUNG GEM. EN 12004
AS 100 ist ein zementärer (C), verbesserter (2) standfester (T) Klebemörtel mit verlängerter 
Offenzeit (E) entsprechend der Klasse C2TE.

ANWENDUNGSBEREICH

- Glasmosaik, Mosaik aus Keramik und Marmor mit Papier- oder Geweberückseite in allen 
Dicken und Gewichten

Anwendungsbeispiele für AS 100:

auf Zementputzen, wobei von unten nach oben zu arbeiten ist.
- Klebung von Mosaik auf Untergründen mit besonderer Formgebung, ohne Verrutschen 

der Mosaiksteinchen.
- Klebung von Mosaik auf Gipskartonplatten.
AS 100 + AS LATEX:
- Klebung von Mosaik in Schwimmbädern, auf Putzen und auf Untergründen, die mit einer 

zementären Abdichtung abgedichtet wurden.
- Klebung von Mosaik auf vorhandenen keramischen Belägen im Innenbereich.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
AS 100 ist ein besonders feiner, weißer Trockenmörtel aus hochwertigen Zementen, ausge-
suchten Zuschlägen, Kunstharzen und speziellen Additiven. AS 100 ergibt, angemischt mit 
der vorgeschriebenen Anmachwassermenge bzw. AS LATEX, einen Mörtel mit den nachfol-
genden Eigenschaften:
- der weiße Farbton unterstreicht und hebt die Farbtöne farbiger Glasmosaiken besonders 

hervor;
- cremige, leicht zu verarbeitende Konsistenz;
- hohe Adhäsionshaftung zu allen herkömmlichen Untergründen;
- hohe Standfestigkeit, läuft und tropft nicht herunter, so dass das Ansetzen auch von 

schweren Mosaikmatten ohne Abrutschen möglich ist;
- besonders lange klebeoffen und korrigierbar, dadurch hohe Anwendungssicherheit.

N.B.: Das Anmischen von AS 100 mit AS LATEX verleiht dem Klebemörtel noch bessere Eigen-
schaften und entspricht den Anforderungen der Klasse C2E S1 gem. EN 12004 (verbesserter, 
hoch verformbarer zementärer Klebemörtel mit verlängerter Offenzeit).

WICHTIGE HINWEISE
AS 100 + AS LATEX in folgenden Fällen verwenden:
- zur Klebung von Glas- oder Keramikmosaik auf nicht saugenden Untergründen
- zur Klebung von Glas- oder Keramikmosaik in Schwimmbecken, Behältern oder ähnlic-

hen Bereichen, auch auf saugenden Untergründen.
AS 100 nicht verwenden:
- auf Holz oder Holzspanplatten;
- auf Metall, Gummi-, PVC- und Linoleumbelägen;
- zur Verlegung von Fliesenbelägen, die eine Kleberbettdicke von mehr als 5 mm erfordern;

-
ungszeit weniger als 6 Monate beträgt.

Hohe Restfeuchtigkeiten des Untergrundes verlängern die Abbindezeit von AS 100.

KLEBERVERBRAUCH (MIT 3-mm-ZAHNSPACHTEL) MIT PULVER, WASSER UND/ODER AS 
LATEX: 3,4 kg pro m².

AS 100
Adesivo cementizio bianco / White cementitious adhesive / weißer zementärer Klebemörtel / Mortier colle blanc / 
Adhesivo cementoso blanco /
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CLASIFICACIÓN SEGÚN EN 12004
AS 100 es un adhesivo cementoso (C) mejorado (2), resistente al deslizamiento (T) y con 
tiempo abierto prolongado (E), de clase C2TE.

CAMPOS DE APLICACIÓN
Encolado en pared y en pavimento, en interiores y exteriores de:
- mosaicos vítreos, de cerámica y de mármol montados sobre papel o malla, de cualquier 

espesor y peso.
Algunos ejemplos de aplicación de AS 100:
- Encolado de mosaico cerámico, vítreo y de mármol no sensibles a la humedad sobre 

revoque cementoso, partiendo desde arriba hacia abajo.
- Encolado de mosaico sobre soportes rugosos, sin deslizamiento de las teselas.
- Encolado de mosaico sobre paneles de cartón yeso.
AS 100 mezclado con AS LATEX:
- Encolado de mosaico en piscinas, sobre revoque o sobre soporte impermeabilizado con 

membranas impermeabilizantes de base cementosa.
- Encolado de mosaico en interiores, sobre revestimientos cerámicos existentes.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
AS 100 -
nados, resinas sintéticas y aditivos especiales.
AS 100 mezclado con AS LATEX se transforma en un mortero con las siguientes caracterís-
ticas:
- color blanco, que resalta y da valor a las tonalidades de los mosaicos vítreos;
- pasta cremosa y fácilmente trabajable;
- óptima adherencia sobre todos los materiales de uso habitual en la construcción;
- elevada tixotropía; aplicado en vertical no gotea y no permite el deslizamiento de las 

láminas de mosaico incluso pesadas;
- el tiempo abierto y el tiempo de ajuste son particularmente largos, agilizando las opera-

ciones de colocación.

N.B.: Mezclando AS 100 con AS LATEX con agua se mejoran, adicionalmente, las caracterís-
ticas hasta satisfacer los requisitos de la clase C2E S1 (adhesivo cementoso  mejorado, 
con tiempo abierto prolongado, deformable) según EN 12004.

AVISOS IMPORTANTES
Utilizar AS 100 mezclado con AS LATEX en los siguientes casos:

- para la colocación de mosaico vítreo o cerámico en piscinas, bañeras o similares incluso 
sobre soportes absorbentes.

No utilizar AS 100 en los casos siguientes:
- sobre madera y conglomerado de madera;

- para la colocación de baldosas cerámicas que requieran un espesor de adhesivo superior 
a los 5 mm;

- sobre hormigón sujeto a fuertes movimientos diferidos o con un curado inferior a los 6 meses.
Un soporte particularmente húmedo puede ralentizar el fraguado de AS 100.

CONSUMO DE COLA (CON LLANA DENTADA DE 3 MM) CON POLVO, AGUA Y/O AS LATEX: 
3,4 kg/m²

INFO TECH
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la posa ottimale

ovviare questi inconvenienti che mettono a

essiccazione.

per valutare correttamente il comportamento

il sottofondo

.

la posa

stuccatura e pulizia

Rimuovere l’impasto in eccesso con lo stesso

non rimuovere lo stucco.

aggressivi.

optimal installation

structure. 

the support structure 

so as not to compromise the transparent colors 

 

installation

smallest notches or level the support structure 

Consigli di posa
recommendations for installation   Hinweise für die Verlegung   conseils de pose   
recomendaciones para el alicatado  

INFO TECH  
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grouting and cleaning

Die optimale Verlegung

liegt.

Der Untergrund

Die Verlegung

Verfugen und Reinigen

aggressiven Reinigungsmittel.

la pose optimale

climat et les agents atmosphériques peuvent 

séchage correct.

la sous-couche

 

INFO TECH
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la pose

  

stucage et nettoyage

composants et appliquer le mélange avec une 

soigneusement tous les interstices en tenant 

enlever le stuc.

el alicatado perfecto

el cimiento

el alicatado

tapaporos y limpieza

INFO TECH  

Consigli di posa
recommendations for installation   Hinweise für die Verlegung   conseils de pose   
recomendaciones para el alicatado  
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Capitolati tecnici
   

COLORE

vetrina 
Cd
Pb

 10x10x4 mm  3/8”x3/8”x1/8”
 327x327 mm  123/4”x123/4”

tesselles.

concerto 
Cd
Pb R10

CO.0000 (*) CO.0000
15x15x4 mm  5/8”x5/8”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

15x15x4 mm  5/8”x5/8”x1/8”
5/8”x115/8”

 

 

 

INFO TECH  

 lucidi/glossy/glänzend/brillant/
     brillante/

 opachi/matt/matt/mat/mate/
 mix/combo/mix/mélanger/mezcla/
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perle 15x15 
Cd
Pb   

15x15x4 mm  5/8”x5/8”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

tesselles.

tement plane.

doro 
Cd
Pb

 10x10x4 mm  3/8”x3/8”x1/8”
 327x327 mm  123/4”x123/4”

 20x20x4 mm  3/4”x3/4”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

15x15x4 mm  5/8”x5/8”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

INFO TECH
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aurore 
Cd
Pb

 20x30x4 mm  3/4”x13/16”x1/8”
 330x320 mm  13”x125/8”

 20x20x4 mm  3/4”x3/4”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

 

 

INFO TECH  

tanticolori  
Cd
Pb

 20x20x4 mm  3/4”x3/4”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

 

mente porosa.

Capitolati tecnici
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perle 20x20 
Cd
Pb   

 20x20x4 mm  3/4”x3/4”x1/8”
 327x327 mm  127/8”x127/8”

divetro 
Cd
Pb

23x23x8 mm  7/8”x 7/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

tesselles.

onde 
Cd
Pb

48x48x8 mm  17/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x48x8 mm  7/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x23x8 mm  7/8”x 7/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

scente.

INFO TECH
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INFO TECH  

entre les tesselles.

area25 
*Cd

Pb

50x50x6 mm  2”x2”x1/4”
318x318 mm  12 1/2”x 12 1/2”

come leggeri avvallamenti.

apart. 

entre les tesselles.

Capitolati tecnici
   

green
product

95
%

 re
cy

cl
ed

 
gl

as
s

165 mm3

R12

gr
ip

 p
ro

du
ct

DIN 51130:2004

R12

DIN 51097:1992
B (A+B)
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 >50 psi
Crazing Resistance  passes

passes
passes

3
0.85
0.73

èmetallo  
*

23x48x8 mm  7/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x23x8 mm  7/8”x 7/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

 

INFO TECH

 

 

legno

  23x48x8 mm  7/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x23x8 mm  7/8”x 7/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

agenti chimici.
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immersione. 

Italien.

INFO TECH  

Capitolati tecnici
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pietra  

48x48x8 mm  17/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x48x8 mm  7/8”x 17/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

23x23x8 mm  7/8”x 7/8”x 1/4”
300x300 mm  113/4”x 113/4”

INFO TECH

tesselles.
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INFO TECH  

legenda simboli
key to symbols / symbole / symbologie / simbologìa / 

Résistance aux chocs thermiques
 

temeperatura

(UNI EN ISO 10545/9)

Resistenza agli attacchi chimici

(UNI EN ISO 10545/13)

Cd
Pb

(UNI EN ISO 10545/15)

(DIN 51094)

(UNI EN ISO 10545/3)

Resistenza al gelo

Résistance au gel
Resistencia al hielo

(UNI EN ISO 10545/12)

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

Resistencia a las manchas

(UNI EN ISO 10545/14)

*

R
Resistenza allo scivolamento

Resistance au glissement

(DIN 51130:2004)

Resistenza all’impatto
Impact strength
Résistance aux chocs

Resistencia al impacto

(UNI EN ISO 10545/5)

(UNI EN ISO 10545/6)



8
1

 
IN

FO
 T

EC
H

Misure / Tessera mm  inches
Chip / Size mm  inches
Mosaikstein / Format mm  inches
Tesselle / Format mm  inches
Tesela / Dimensiones mm  inches

/  mm  inches

Collezione
Collection
Kollektion
Collection
Colección

Misure / Foglio mm  inches
Sheet / Size mm  inches 
Blatt / Format mm  inches
Feuille / Format mm  inches
Hoja / Dimensiones mm  inches 

/  mm  inches

Fogli / Scatola
Sheets / Box
Blätter / Karton
Feuilles / Boîte
Hojas / Caja

 / 

m2  Sq ft / Scatola
Sqm.  Sq ft / Box
Qm.  Sq ft / Karton
Mc  Sq ft / Boîte
m2  Sq ft / Caja
m2 Sq ft /  

Kg  lbs / Scatola
Kg  lbs / Box
Kg  lbs / Karton
Kg  lbs / Boîte
Kg  lbs / Caja

 lbs / 

Scatole / Pallet
Box / Pallet
Karton / Palette
Boîte / Palette
Caja / Pallet

 / 

m2  Sq ft / Pallet
Sqm.  Sq ft / Pallet
Qm.  Sq ft / Palette
Mc  Sq ft / Palette
m2  Sq ft / Pallet
m2  Sq ft / 

Kg  lbs / Pallet
Kg  lbs / Pallet
Kg  lbs / Palette
Kg  lbs / Palette
Kg  lbs / Pallet

  lbs / 

CO
LO

RE

 10x10x4 mm 
 3/8”x3/8”x 1/8”

vetrina
 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
9,05    

135
 144,45    ~

 
1322,30

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
8,89    

135
 144,45    ~

 
1215,15

 15x15x4 mm 
 5/8”x 5/8”x 1/8”

concerto
CO.0000 (*)

 295x295x4 mm  
 115/8”x 115/8”x 1/8”

11
 0,96      ~

 
7,27    

162
 155,52    ~

 
1192,40

concerto
CO.0000

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
7,91    

162
 173,34    ~

 
1296,90 

perle
 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
7,96    

162
 173,34    ~

 
1305,00 

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
8,63    

135
 144,45    ~

 
1180,05 

 20x20x4 mm 
 3/4”x 3/4”x 1/8”

tanticolori
 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
6,75    

162
 173,34    ~

 
1109,00 

aurore

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
7,29    

162
 173,34    ~

 
1196,50  

 330x320x4 mm  
 13”x 125/8”x 1/8”

10
 1,06      ~

 
7,27    

162
 171,72    ~

 
1193,20 

perle
 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
7,00    

162
 173,34    ~

 
1164,00 

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07      ~

 
8,83    

135
 144,45    ~

 
1207,05 

 23x23x8 mm 
 7/8”x 7/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
15,85    

72
 72,00    ~

 
1156,20 

 23x23x8 mm 
 7/8”x 7/8”x 1/4”

legno

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
5,72    

162
 162,00    ~

 
941,64 

 23x48x8 mm 
 17/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
6,67    

162
 162,00    ~

 
1095,55 

 23x23x8 mm 
 7/8”x 7/8”x 1/4”

pietra

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
18,01    

54
 54,00    ~

 
988,10 

 23x48x8 mm 
 17/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
19,20    

54
 54,00    ~

 
1052,20 

 48x48x8 mm
 17/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
20,11    

54
 54,00    ~

 
1101,40 

23x23x8 mm 
7/8”x 7/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
15,78       

72
 72,00    ~ 1151,16

23x48x8 mm 
7/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
16,71    

72
 72,00    ~ 1218,12 

48x48x8 mm 
17/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
17,45      

72
 72,00    ~ 1271,40 

 50x50x6 mm
 2”x2”x1/4”

area25
 318x318x6 mm  
 121/2”x 121/2”x 1/4”

10
1,01      ~

 
12,64  

81
 81,84    ~ 1038,90 

 50x50x6 mm
 2”x2”x1/4”

area25 grip
 318x318x6 mm  
 121/2”x 121/2”x 1/4”

10
1,01      ~

 
13,87  

81
 81,84    ~ 138,50 

23x23x8 mm 
7/8”x 7/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
18,05    

54
 54,00    ~

 
990,00

23x48x8 mm 
7/8”x 17/8”x 1/4”

 300x300x8 mm  
 113/4”x 113/4”x 1/4”

11
 1,00      ~

 
19,37    

54
 54,00    ~

 
1061,30

INFO TECH

imballi
packaging / emballages  / verpackungen / embalajes / 



8
2

 
IN

FO
 T

EC
H

condizioni generali di fornitura

INFO TECH  

1. Pagamenti

controprestazione. 

2. Imballo

per iscritto.

3. Consegna e trasporto

risultare per iscritto.

4. Garanzia

4 Bis. Contestazioni

accetteranno contestazioni su materiale già 

5. Tolleranze

alcune tessere.

nello stoccaggio in cantiere o in magazzino.
 
6. Resi

6. bis 

7. Proprietà

8. Foro competente

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy
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general conditions of sale

INFO TECH

1. Payments

2. Packaging

3. Delivery and transport

premises.

4. Warranty

tion operations.

4 Bis. Complaints

reason. 

5. Tolerances

 

lation site or in the warehouse.
 
6. Returns

6. bis 

7. Property rights 

8. Competent law court

Italian courts.

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy  
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allgemeine lieferbedingungen

INFO TECH  

1. Zahlungen 

2. Verpackung 

3. Lieferung und transport 

4. Garantie 

von 12 Monaten.  

4 Bis. Beanstandungen 

5. Toleranzen

 

6. Rückgaben 

6. bis 

7. Eigentum

8. Zuständiges gericht 

zugewiesen.   

Reggio Emilia zugewiesen. 

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy
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conditions générales de fourniture

INFO TECH

1. Paiements

moratoires éventuels.

2. Emballage

3. Livraison et transport

écrit.

4. Garantie

4 Bis. Contestations

contrôlés avant la pose en chantier et aucune 

5. Tolérances

variations susvisées relatives aux tonalités et/

ter ces caractéristiques.

chantier ou en entrepôt. 
 
6. Retours de marchandise

ont été expressément autorisés par écrit 

6. bis 

7. Propriété

8. Tribunal compétent

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy
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condiciones generales de suministro

INFO TECH  

1. Pagos

por los eventuales intereses hasta ese momento 

insolvencias.

2. Embalaje

3. Entrega y transporte

constar por escrito.

4. Garantía

4 Bis. Cuestionamientos

5. Tolerancias

 

6. Devoluciones

6. bis 

7. Propiedad

transportista. 

8. Foro competente

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy
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INFO TECH

6. 

Mosaico+ S.r.l. a socio unico
via San Lorenzo 58/59
42013 Casalgrande (RE) 
Italy
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